



Tisztelt Nyírbogáti Polgárok!

Az év végéhez közeledve, számot kell vetnünk a történésekről. Számos olyan esemény történt ebben az évben is, amelyek próbatétel elé állították a magyar embereket. Elmondhatjuk, hogy bár a társadalmat sújtó nehézségek jelentősek voltak, mégis eredményes időszakra tekinthetünk vissza. A magyar emberek kitartása, összefogása és az elért eredmények bizakodásra adnak okot a jövőre nézve.

Nemzeti Kormányunknak köszönhetően az elmúlt évekhez hasonlóan, idén is számos beruházás – nevelési, oktatási intézmények felújítása, építése; kerékpárutak kialakítása; középületek felújítása; egyházi, civil projektek megvalósítása; útfelújítások és útépitések valósultak meg, amelyek a lakosság életszínvonalának javulását szolgálja. Ez a munka nem állhat meg a jövőben sem, együtt kell dolgoznunk térségünk fejlődésének érdekében. Ismerjük mindannyian a Széchenyi Istvántól származó idézetet: „Egynek minden nehéz; soknak semmi sem lehetetlen.”

Kormányunk jövő évben is igyekszik stabil alapot biztosítani a kormányzati programok megvalósításához, garantálni a családok védelmét, hazánk biztonságának erősítését és a rezsicsökkentést megőrizni.

A kormányzati intézkedések célja, hogy strukturális változást hozzanak létre több területen is. Ez azt jelenti, hogy intézkedéseket hoznak, amelyek hosszú távon támogatják a gazdasági növekedés fenntartását. A 2010-es kormányváltás óta 1 millió új munkahely jött létre. Célunk ezen munkahelyek megőrzése és további új munkahelyek létrehozása.

Életünk során legnagyobb érték a család. A Kormány programjában továbbra is kiemelt szerepet kapnak az otthonteremtési támogatások, valamint a munka és gyermeknevelés megbecsülését szolgáló családi adórendszer fenntartása is. A fiatalok mellett ugyanolyan kiemelt figyelmet fordítunk idős honfitársainkra is, hiszen ők azok, akik évtizedeken át dolgoztak, közben a jövő generációját nevelték fel. A kormány nyugdíjpolitikai céljai közé tartozik a nyugdíj értékállóságának biztosítása. Ennek érdekében a kormány olyan intézkedéseket hoz, amelyek garantálják a nyugdíjrendszer hosszú távú fenntarthatóságának biztosítását. Az idősek védelmében kerül bevezetésre a Gondosóra program. A Gondosóra program Magyarország Kormánya által elindított ingyenesen igénybe vehető, 65 év felett alanyi jogon hozzáférhető jóléti szolgáltatás, amelynek célja, hogy az idősek szükség esetén egyetlen gombnyomással jelezni tudják segítségkérési szándékukat. A Gondosóra programban megvalósuló szolgáltatás és a jelzőeszköz INGYENES, Magyarország minden településén hozzáférhető a hét minden napján és órájában.

Az elmúlt években számos kihívással kellett szembenézni a világnak. Járvány, háborúk, gazdasági válság. Sokan próbálnak nyereszkedni a bajokon, de mi magyarok nem ilyenek vagyunk. Mi békében akarjuk élni az életünket, békés gazdasági kapcsolatokat akarunk mind a nyugattal, mind a kelettel. Brüsszel azonban most újabb veszélyes tervekkel állt elő. Gyengíteni akarják hazánk szuverenitását, és ránk akarják erőszakolni az akarataikat. Azért, hogy ezt megakadályozzuk, a kormány Nemzeti konzultációt indít a szuverenitásunk védelmében. Arra kérjük a választókat, hogy mondják el véleményüket és adjanak támaszt, hogy a magyar emberek akaratával a hátunk mögött a következő hónapok brüsszeli csatáit megvívjuk.

Számunkra fontos, hogy hazánk minden tekintetben erős és biztonságos ország maradjon.

Kiemelt fontosságú Magyarország békéjének megóvása, szuverenitásunk, nemzeti értékeink megőrzése.

Az ünnepekhez Nyírbogát minden polgárának kívánok jó egészséget, áldott, békés karácsonyt és eredményekben gazdag boldog új esztendőt!

dr. Miklós
dr. Simon Miklós
országgyűlési képviselő

